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 АНЕКС V 

 

 
 

                                                    ТРОГОДИШЊИ 

ПЛАН РАДА СКУПШТИНЕ БРЧКО ДИСТРИКТА 

ЗА 2024. – 2026. ГОДИНУ 

 
 
1) Увод  
 
Обавеза израде трогодишњег плана рада прописана је одредбама члана 32 
става 4 Закона о буџету Брчко дистрикта БиХ („Службени гласник Брчко 
дистрикта БиХ“, бројеви: 34/19 и 22/23) и члана 15 Правилника о садржају и 
методологији израде, систему праћења и надзора провођења стратешких 
докумената и имплементационих докумената („Службени гласник Брчко 
дистрикта БиХ“, број 46/20). 
Скупштина Брчко дистрикта БиХ (у даљем тексту: Скупштина) је законодавно 
тијело Дистрикта које одређује општу политику Дистрикта. Надлежности 
Скупштине су прописане чланом 30 Статута Брчко дистрикта БиХ – пречишћени 
текст („Службени гласник Брчко дистрикта БиХ“, број 2/10). Скупштину чини 31 
посланик од којих су два посланика представници националних мањина у 
Дистрикту.  
Скупштина има службу за стручну и административну помоћ Скупштини која има 
назив Стручна служба. Стручна служба је организациони облик заснован на 
Статуту Брчко дистрикта БиХ (у даљем тексту: Статут), Закону о службеницима 
и намјештеницима у Скупштини Брчко дистрикта Босне и Херцеговине (у даљем 
тексту: Закон) и Пословнику о раду Скупштине Брчко дистрикта БиХ (у даљем 
тексту: Пословник). 
Стручна служба надлежна је за послове стручне помоћи, административне, 
техничке и логистичке подршке Скупштини, радним тијелима, посланицима и 
посланичким клубовима у њиховом раду, послове обезбјеђења зграде, 
просторија и техничких капацитета Скупштине и обавља и друге послове којима 
се обезбјеђује функционисање Скупштине, такође надлежна је за послове 
припреме и организовања сједница Скупштине, припрему и објављивање закона 
и других аката Скупштине, помагање у раду скупштинских комисија, обављање 
послова из дјелокруга радно-правних односа за посланике и запосленике, 
послове везане за обавјештавање јавности у вези с радом Скупштине, за 
уређивање и издавање Службеног гласника Брчко дистрикта БиХ (у даљем 
тексту: Службени гласник), обављање коректуре и лектуре закона и других аката 
које доноси Скупштина, обављање послова лектуре за друге институције 
Дистрикта када се ради о текстовима који се објављују у Службеном гласнику, 
обављање и других послова утврђених Пословником, законима Дистрикта или по 
налогу предсједника, односно потпредсједника Скупштине  или овлаштеног 
тијела Скупштине. 
За извршавање послова из надлежности Стручне службе утврђене су сљедеће 
организационе јединице: Сектор за опште послове и скупштинске комисије, 
Сектор за правне, персоналне и заједничке послове, Сектор за административно-
финансијске послове, Сектор за техничку подршку, а у оквиру Сектора за 
техничку подршку утврђена је ужа организациона јединица Служба обезбјеђења. 
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На организационом коду Скупштине Брчко дистрикта БиХ налази се и Изборна 
комисија Брчко дистрикта БиХ (у даљем тексту: Изборна комисија) која је, сходно 
Изборном закону БиХ и Изборном закону Брчко дистрикта БиХ, као орган 
надлежна за спровођење општих и локалних избора у БиХ на подручју Брчко 
дистрикта БиХ. 
 
2) Осврт на активности / пројекте реализоване годишњим планом рада за 
претходну календарску годину 
 
Скупштина је у 2022. години одржала укупно 20 сједница од чега 17 редовних и 
три ванредне сједнице. 
У 2022. години Скупштина је усвојила 47 закона, 261 одлуку и 17 закључака, те је 
разматрала 71 извјештај и 43 информације. 
У оквиру обављања надлежности прописаних Пословником, скупштинске 
комисије разматрајући питања свака из своје надлежности укупно су одржале 182 
сједнице. 
Поред наведеног, у 2022. години за потребе Скупштине и других институција 
Дистрикта укупно је лекторисано 956 аката, тј. 18.000 страна. Издато је 48 
службених гласника Брчко дистрикта БиХ, у којима је укупно објављено 996 
аката, 154 судска огласа и укупно је обрађено 1059 захтјева за оглашавање 
докумената неважећим. 
Стручна служба  је током 2022. године реализовала програм утрошка средстава 
текућих донација Скупштине Брчко дистрикта БиХ  којима је циљ био додјела 
средстава појединцима, удружењима и вјерским заједницама, а на основу члана 
31 Закона о извршењу буџета Брчко дистрикта БиХ („Службени гласник Брчко 
дистрикта БиХ“, број 12/21), за намјене једнократне помоћи физичким лицима за 
рјешавање стања социјалне потребе, лијечење, реализацију ваннаставних 
активности студената и активности с циљем промовисања угледа Брчко 
дистрикта БиХ, за удружења у сврху спонзорства, односно покровитељства, за 
реализацију планираних активности, као и за вјерске заједнице с циљем 
подржавања активности вјерских заједница на очувању културне и историјске 
баштине. 
 
3) Кратак опис кључних усмјерења трогодишњег плана рада и проведеног 
процеса консултација 
 
          С обзиром да Скупштина није директно идентификована у Стратегији 
развоја Брчко дистрикта БиХ (у даљем тексту: Стратегија), кроз предузимање 
активности из надлежности Скупштине као законодавног тијела и тијела које је и 
усвојило Стратегију, главни циљ и усмјерење Трогодишњег плана рада за период 
2024. – 2026. година јесте подршка при имплементацији и праћење 
имплементације програма и мјера из Стратегије. 
         У складу с Пословником сједнице се одржавају најмање два пута мјесечно, 
односно сваке друге и четврте сриједе и четвртка. Такође, на захтјев 
градоначелника или групе посланика заказују се и ванредне сједнице Скупштине. 
Током планског периода планирано је одржавање 60 редовних сједница 
Скупштине. У планском периоду Скупштина ће да настави, у складу с 
надлежностима прописаним Статутом и Пословником, да усваја законе, одлуке 
и друге опште акте, врши именовања, прати и подстиче рад Владе, наставиће 
сарадњу с другим парламентима у Босни и Херцеговини, као и с међународним 
тијелима и организацијама, а све с циљем стварања повољнијег пословног 
окружења, амбијента и бољих услова за живот људи у Брчко дистрикту БиХ. 
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       У периоду 2024. – 2026. година радна тијела Скупштине – скупштинске 
комисије ће да наставе обављати своје Пословником прописане надлежности, а 
све ради што квалитетније припреме сједница Скупштине и усвајања што 
квалитетнијих аката. 
Поред тога, Скупштина ће да настави и са својом редовном активношћу 
објављивања  Службеног гласника Брчко дистрикта БиХ, а све ради 
благовременог објављивања и упознавања грађана са усвојеним актима. 
           Извршење већине планираних активности је условљено радом Скупштине 
и других институција, првенствено Владе Брчко дистрикта БиХ, с обзиром да је 
обим и динамика планираних активности у директној зависности од рада 
наведених институција. Током планског периода потребно је довршити послове 
информатизације и размјене података с циљем ажурнијег и јефтинијег 
обављања послова Стручне службе и Скупштине у цјелини. 
           Током 2024, 2025. и 2026. године, у сарадњи са Централном 
хармонизацијском јединицом успостављеном при Дирекцији за финансије Брчко 
дистрикта БиХ, Стручна служба ће да спроводи активности на успостављању и 
развоју дјелотворног и ефикасног система интерне контроле у сврху изградње и 
примјене системског приступа у процесу управљања ризиком ради унапређења 
процеса финансијског управљања и контроле. 
 
 
4) Опис институционалних капацитета с аналитичким прегледом кључних 
недостатака и потреба надлежних тијела у односу на планиране мјере 
(програме) за наредни трогодишњи период  
 
Скупштина, у погледу материјално-техничке опремљености, располаже у 
задовољавајућем обиму потребним ресурсима за извршење планираних 
програма. Стручна служба има 49 систематизованих радних мјеста, од тога шест 
мандатних позиција, 26 службеничких и 17 намјештеничких, која су распоређена 
у четири сектора. Оваква систематизација је довољна да се економично и 
ефикасно обаве послови из надлежности Стручне службе. Као једна од кључних 
потреба у наредном периоду је обезбјеђивање додатног простора, прије свега за 
рад посланика и посланичких клубова. Поред тога, неопходно је обезбиједити и 
додатан простор за рад скупштинских комисија, а све с циљем што квалитетније 
припреме за сједнице Скупштине. 

Изборна комисија, у погледу материјално-техничке опремљености, 
располаже у задовољавајућем обиму потребним ресурсима за извршење 
планираних програма. У оквиру Правилника о унутрашњој организацији и 
систематизацији радних мјеста Стручне службе Скупштине Брчко дистрикта БиХ, 
Изборна комисија има систематизовано једно радно мјесто. За обављање 
послова из надлежности Изборне комисије током провођења изборног процеса 
постоји објективна потреба за ангажовањем додатног техничког особља како би 
се све предизборне, изборне и постизборне активности окончале у обиму и на 
начин прописан Изборним законом БиХ, Изборним законом Брчко дистрикта БиХ 
те подзаконским актима ЦИК-а БиХ. 
 
 
5) Могући ризици и проблеми у реализацији трогодишњег плана рада 

Као водећи ризик у реализацији постављених стратешких циљева јавља се 
недовољно развијен систем процјене утицаја прописа, односно непостојање 
процеса мјерења позитивних и негативних утицаја предложених јавних политика. 
Такође, као ризици у испуњавању постављених циљева јављају се и 
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неблаговремено усвајање прописа, нестабилно политичко окружење, ванредне 
ситуације настале због природних и других несрећа, неблаговремено усвајање 
или измјене прописа у вези са спровођењем изборних активности, недостатак 
или неблаговремено осигурање новчаних средстава за реализацију 
предизборних, изборних и постизборних активности и др., што на крају може 
утицати и на саму имплементацију изборних резултата односно вољу грађана. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



5 
 

A. Преглед укупног финансирања програма надлежног тијела 

 

 

A1. Програми (мјере) надлежног тијела 

 
Преглед програма 

  

Шифра 
програма  

Укупни извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори Година 2024. Година 2025. Година 2026. 

1. Политички систем и управљање 001-СК  
Буџетска 
средства 

5.674.812,00 5.453.540,00 5.308.565,00 

2. Стручни и оперативни послови Скупштине - Стручна служба Скупштине 
002- СК 

 
Кредитна 
средства 

0 0 0 

3. Организација и спровођење избора - Изборна комисија 003-СК 
Средства 
ЕУ 

0 0 0 

 
 
 

Остале 
донације 

0 0 0 

  
Остала 
средства 

0 0 0 

  Укупно 5.674.812,00 5.453.540,00 5.308.565,00 

 
Назив програма (мјере)  

Шифра 
програма    

 
Индикатори   

Полазна 
вриједност 

Година 2022. 

Циљна вриједност по годинама 

Година 
2024. 

Година 
2025. 

Година 2026. 

1. Политички систем и управљање 001-СК 

Број усвојених прописа  
 

325 
 

325 
 

325 
 

 
325 

 

 Број подржаних пројеката вјерских 
заједница 
 

44 45 45 45 

Број подржаних пројеката непрофитних 
организација  
 

86 90 95 100 

Број подржаних појединаца 269 270 280 290 

Број размотрених извјештаја и 
информација о раду Владе Брчко 
дистрикта БиХ и институција Брчко 
дистрикта БиХ 
 

114 115 115 115 

Број постављених посланичких питања, 
предложених прописа и иницијатива с 
циљем побољшања статуса грађана 
Дистрикта 

113 115 120 125 

 
 

002- СК 
Број одржаних сједница Скупштине 20 20 20 20 

Број одржаних сједница скупштинских 
комисија 

182 190 190 190 
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Напомена: 
Програм надлежног тијела утврђује се на начин да се преузме мјера из релевантног стратешког документа и идентичан је програму из ДОБ-а. На тај начин је 
остварена потпуна усклађеност стратешког документа, трогодишњег плана рада надлежног тијела и ДОБ-а (мјера из стратешког документа = програм из 
трогодишњег плана рада = програм из ДОБ-а).  
За програме (мјере), преузимају се одговарајући индикатори из стратешког документа. Приликом одређивања индикатора обавезно се укључују и они о постизању 
равноправности полова и једнаких могућности за све грађане.    
У табелу А1 додаје се онолико празних редова колико је програма (мјера), односно појединачних индикатора у склопу сваког од програма (мјере). 
 
 

 

А2. Активности / пројекти којим се реализују програми (мјере) из табеле А1. 

Редни број и назив програма (мјере)1 (преноси се из табеле А1):  
1. Политички систем и управљање 

Назив стратешког документа, ознака стратешког циља, приоритета и мјере која је преузета као програм.  
Програм из планских докумената. 

Назив активности / 
пројекта 

Рок 
извршења  

Очекивани резултат 
активности / пројекта 

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ2 

Усваја се3 
Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

(Да/Не) Извори 
Година 
2024. 

Година 
2025. 

Година 
2026. 

1.1.Спровођење 
законодавне 
активности 

 
 
 
 

Континуирано  

Јачање законодавне и 
контролне функције и 

подршка 
парламентарној 

демократији кроз рад 
посланика у интересу 

грађана. 
 

 
 
 

Скупштина 
Брчко 

дистрикта БиХ 

  
 
 
 

Не 

Буџетска 
средства 

2.010.702,00 2.266.855,00 1.899.848,00 

Кредитна 
средства 

0 0 0 

Средства 
ЕУ 

0 0 0 

Остале  
донације 

0 0 0 

2. Стручни и оперативни послови 
Скупштине - Стручна служба 
Скупштине 

 
 

Број објављених аката у Службеном 
гласнику Брчко дистрикта БиХ 

996 1000 1000 1000 

3.   Организација и спровођење избора - 
Изборна комисија 

 
 
 

003- СК 

Унесени и достављени подаци о 
спроведеним изборима у складу са 
Изборним законом БиХ и подзаконским 
актима Централне изборне комисије БиХ  

 
 

  -  

 
 

- 

 
 

- 

 
 

-  

Број ријешених приговора везаних за 
остваривање бирачког права 

100% 100% 100% 100% 

Број подржаних парламентарних 
странака 

11 11 11 
11 

 
 

Број подржаних политичких субјеката  18 18 18 

 
 

18 
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Постизање високог 
степена ефикасности 

и одговорности 
парламента који се 

огледа кроз 
благовремено 

испуњавање свих 
обавеза утврђених 

Статутом Брчко 
дистрикта БиХ и 
законима Брчко 
дистрикта БиХ. 

Редовно разматрање 
извјештаја о раду 

Владе Брчко 
дистрикта БиХ и 

институција Брчко 
дистрикта БиХ. 

Остала 
средства 

0 0 0 

Укупно 2.010.702,00 2.266.855,00 1.899.848,00 

 
 

 
 

1.2. Подршка 
вјерским 
заједницама 

 
 
 
 
 
 

Континуирано  

Донесена / Усвојена 
Одлука о начину 

расподјеле средстава 
за донације физичким 

лицима и 
удружењима. 

 
Реализовани 

програми, пројекти и 
активности од јавног 

интереса 
 

Обнова, очување и 
изградња вјерских 

објеката 

Комисија за 

управу и 

финансије 

 

 

 

 

 

Буџетска 
средства 

600.000,00 600.000,00 600.000,00 

Кредитна 
средства 

0 0 0 

Средства 
ЕУ 

0 0 0 

Остале 
донације 

0 0 0 

Остала 
средства 

0 0 0 

Укупно 600.000,00 600.000,00 600.000,00 

 
 
 
 
 

1.3. Подршка трећем 
сектору и 
физичким лицима 

 
 

Континуирано  

 
 

Унапређење рада 
удружења и фондација 
и подршка редовним 

активностима 
физичких лица за 

побољшање квалитета 
живота. 

 
Реализовани 

програми, пројекти и 
активности од јавног 

интереса 

Комисија за 
управу и 

финансије 
  

Буџетска 
средства 

350.000,00 350.000,00 350.000,00 

Кредитна 
средства 

0 0 0 

Средства 
ЕУ 

0 0 0 

Остале 
донације 

0 0 0 

Остала 
средства 

0 0 0 

Укупно 350.000,00 350.000,00 350.000,00 
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Укупно за програм (мјеру) 1. 
 

Буџетска 
средства 

2.960.702,00 3.216.855,00 2.849.848,00 

Кредитна 
средства 

0 0 0 

Средства 
ЕУ 

0 0 0 

Остале 
донације 

0 0 0 

Остала 
средства 

0 0 0 

Укупно 
2.960.702,00 3.216.855,00 2.849.848,00 

 
Редни број и назив програма (мјере)1 (преноси се из табеле А1):  
2. Стручни и оперативни послови Скупштине - Стручна служба Скупштине 

Назив стратешког документа, ознака стратешког циља, приоритета и мјере која је преузета као програм: 
Програм из планских докумената. 

Назив активности / 
пројекта 

  

Рок 
извршења  

Очекивани резултат 
активности / пројекта 

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ2 

Усваја се3 
Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

(Да/Не) Извори 
Година 
2024.  

Година 
2025. 

Година  
2026. 

 
2.1.Управљање и 
администрација  

 
 
 

Континуирано 
у току године 

 
Јачање 

административних 
капацитета и 
унапређење 

механизама за 
ефикаснију 

реализацију стручних 
и оперативних 

послова из домена 
Скупштине. Ефикасно 

обављање и 
унапређење 

резултата активности 
које се односе на 

информисање 
јавности о раду 

Скупштине.  
 

 

Скупштина 
Брчко 

дистрикта БиХ 

 НЕ Буџетска 
средства 

1.919.732,00 1.884.286,00 1.879.390,00 

Кредитна 
средства 

0 0 0 

Средства 
ЕУ 

0 0 0 

Остале  
донације 

0 0 0 

Остала 
средства 

0 0 0 

Укупно 1.919.732,00 1.884.286,00 1.879.390,00 

Укупно за програм (мјеру) 2. 
 

Буџетска 
средства 

1.919.732,00 1.884.286,00 1.879.390,00 
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Кредитна 
средства 

0 0 0 

Средства 
ЕУ 

0 0 0 

Остале 
донације 

0 0 0 

Остала 
средства 

0 0 0 

Укупно 
1.919.732,00 1.884.286,00 1.879.390,00 

 
Редни број и назив програма (мјере)1 (преноси се из табеле А1):  
3. Организација и спровођење избора - Изборна комисија 

Назив стратешког документа, ознака стратешког циља, приоритета и мјере која је преузета као програм: 
Програм из планских докумената 

Назив активности / пројекта 
  

Рок 
извршења  

Очекивани резултат 
активности / пројекта 

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ2 

Усваја 
се3 

Извори и износи планираних финансијских  
средстава у КМ 

(Да/Не) Извори 
Година 
2024.  

Година  
2025. 

Година  
2026. 

 
3.1. Управљање и 
администрација 

 
 
 

Континуирано 
у току године 

 
Унапређење 

демократије кроз 
транспарентно, 

ефикасно и законито 
спровођење  изборног 

процеса  у смислу 
припреме избора,  

одржавања и контроле 
изборног процеса. 
Унапређење рада 
бирачких одбора. 

 

Изборна 
комисија Брчко 
дистрикта БиХ 

 НЕ Буџетска 
средства 

444.378,00 
152.399,00 289.327,00 

Кредитна 
средства 

0 0 0 

Средства 
ЕУ 

0 0 0 

Остале  
донације 

0 0 0 

Остала 
средства 

0 0 0 

   0 

Укупно 444.378,00 152.399,00 289.327,00 

3.2. Спровођење избора  

Унапрјеђење изборног 
процеса кроз 

обезбјеђивање потпуне 
изборне сигурности за 

грађане да остваре 
своја уставна права 

кроз демократске 
процесе. 

Изборна 
комисија Брчко 
дистрикта БиХ 

  

Буџетска 
средства 

90.000,00 0 90.000,00 

Кредитна 
средства 

0 0 0 

Средства 
ЕУ 

 
0 

0 0 

Остале 
донације 

0 0 0 

Остала 
средства 

0 0 0 

Укупно 90.000,00 0 90.000,000 
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3.3 Средства за рад 
парламентарних 
странака 

 

Обезбјеђивање 
независности у раду, 

једнаких услова за све 
политичке субјекте и 

омогућавање 
транспарентности 

финансирања 
политичких партија и 

њиховог демократског 
функционисања. 

Редовно финансирање 
посланичких клубова у 
складу са Законом о 

финансирању 
политичких странака у 
Брчко дистрикту БиХ. 

 
 

Изборна 
комисија Брчко 
дистрикта БиХ 

  

Буџетска 
средства 

200.000,00 200.000,00 200.000,00 

Кредитна 
средства 

0 0 0 

Средства 
ЕУ 

0 0 0 

Остале 
донације 

0 0 0 

Остала 
средства 

0 0 0 

Укупно 200.000,00 200.000,00 200.000,00 

3.4 Предизборна кампања 
политичких субјеката 

 

Подршка одржавању 
фер и демократске 

изборне кампање, без 
елемената корупције. 

   

Буџетска 
средства 

60.000,00 0 0 

Кредитна 
средства 

0 0 0 

Средства 
ЕУ 

0 0 0 

Остале 
донације 

0 0 0 

Остала 
средства 

0 0 0 

Укупно 60.000,00 0 0 

Укупно за програм (мјеру) 3. 
 

Буџетска 
средства 

794.378,00 0 0 

Кредитна 
средства 

0 0 0 

Средства 
ЕУ 

0 0 0 

Остале 
донације 

0 0 0 

Остала 
средства 

0 0 0 

Укупно 794.378,00 352.399,00 579.327,00 

 
 
 
Напомена:  
1 Уколико надлежно тијело није преузело мјеру из стратешког документа као програм у трогодишњем плану рада, за тај програм, у реду „Назив стратешког документа, 
ознака стратешког циља, приоритета и мјере чијој реализацији доприноси програм“ не уписује се ништа. Уколико је програм утврђен преузимањем мјере из 
стратешког документа, у овом реду и реду „Редни број и назив програма (мјере) (преноси се из табеле А1)“ назив ће бити идентичан. 
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2 ПЈИ статус се уноси само за пројекте из програма јавних инвестиција и то за кандидоване пројекте се уноси (К); за одобрене пројекте се уноси (О); за пројекте 
који су у имплементацији уноси се (И). 
3 Влада БД БиХ усваја (Да / Не). 
У табелу А2 додаје се онолико празних редова колико је програма (мјера), односно појединачних активности / пројеката у склопу сваког програма. 
 

Број: 01.1-05-333-4/23  
Брчко, 30. 7. 2023. године 
                                                                                                 ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ БРЧКО ДИСТРИКТА БиХ  
                                                                                                                    Мр сц. Синиша Милић 
 

 

 


